

25 éves az IBSSA

Ünnepi Kongresszus és 7. Partnership for Security Nemzetközi Konferencia Máltán

Fennállásának 25. évfordulója alkalmából az IBSSA 2019. november 3-án, a rangos Grand Hotel Excelsior konferenciatermében tartotta XXII. Kongresszusát, a 7. „Partnership for Security” Nemzetközi Konferenciát és Díjátadó Ünnepséget. Az ünnepi rendezvényen 120 fő vett részt öt kontinensről, közel 40 nemzetközi szervezet képviselésében.

Anagy sikerű esemény előtt az IBSSA elnökét, **Prof. Popper Györgyöt** fogadta **Őexc. Dr. Joseph Muscat**, a Máltai Köztársaság miniszterelnöke, aki nemzetközi elfoglaltsága miatt személyesen nem vett részt a rendezvényen, de támogatásáról biztosította a szervezetet és jókívánságait fejezte ki.

Megtisztelő volt az IBSSA Kongresszus és a „Partnership for Security” Nemzetközi Konferencia résztvevői számára, hogy a jubileumi szakmai eseményt **Hon. Dr. Michael Farrugia MD**, a Máltai Köztársaság Belügyekért és Nemzetbiztonsáért felelős minisztere nyitotta meg, aki komoly szakmai előadást tartott Málta biztonsági helyzetéről és kihívásairól, amit a jelenlévők nagy érdeklődéssel hallgattak és örömmel csatlakoztak a miniszterrel készült közös fotóhoz.

Majd **Dr. Hossó Zoltán**, az IAPA (Nemzetközi Polgárőr Szervezet) elnöke az IAPA Arany Diplomáját, Prof. Popper György pedig az IBSSA különdíját adta át a belügyminiszternek.

A nyitó előadást követően a konferencia levezető elnöke Prof. Popper György beszámolt az IBSSA megalakulása óta elért dinamikus fejlődésről és eredményekről, valamint az IBSSA kezdeményezésére nyolc évvel ezelőtt elindult „Partnership for Security” mozgalom erősödéséről, egyre több nemzetközi szervezet aktív részvétele által. Előadásában kiemelte azokat a területeket, amelyeken az IBSSA élenjár a civil szféra bevonásában a bűnüldözés és bűnmegelőzés globális kihívásai vonatkozásában: terrorizmus, emberkereskedelem, modern kori rabszolgaság, a kábítószer és a prostitúció elleni harc, kalóztámadások elhárítása, rep-

térbiztonság és internetes bűnözés stb.

Fontosnak tartotta megemlíteni, hogy az IBSSA képzési rendszerét világszerte elismerik, így a válságövezetekben, Irak, Afganisztán és Észak-Afrika előszeretettel alkalmazták az IBSSA-képesítéssel rendelkező biztonsági szakembereket.

Az IBSSA világhírű kiképzői folyamatosan részt vesznek számos állam rendőrségi, katonai, különleges szolgálatai képzésében, és Mexikó után folyamatban van újabb államok vezetőségével a megállapodás a civil biztonsági szféra képzéséről.

■ Első alkalommal vettek részt a konferencián az afrikai kontinensről Benin, Kongó, Angola, Sierra Leone, Dél-Afrika és más államok képviselői. Értékes információkkal járultak hozzá Hongkong, Új-Zéland és számos európai állam küldöttei az esemény sikeréhez. Mindez azt bizonyítja, hogy az IBSSA-IAPA-IPA szakmai szervezetek által elindított „Partnership for Security” mozgalom jelentős világeseményé nőtte ki magát.

■ A konferencián lehetőség nyílt, hogy a biztonsággal foglalkozó különböző szervezetek bemutatkozzanak. Nagy sikere volt **Maczásri István** (Magyarország) légiközlekedés-védelmi szakértő és oktató, nemzeti auditor tájékoztatójának a repülőterek biztonsági kihívásairól. **Prof. h.c. Wolfgang Steinhardt** (Ausztria), a bécsi központú CSLI

Lazarus Union elnöke, a világ közel 100 országában 30 ezer tagot számláló humanitárius szervezet szerteágazó tevékenységét mutatta be. **Zeljko Gajic** (Szerbia), az amerikai központtal működő IBSSA AHTB (Emberkereskedelem Elleni Iroda) európai elnöke az immár 27 országban aktív szervezet sikeres működéséről számolt be. **Branislav Jovchevski** (Észak-Macedónia) az IBSSA egyik legfontosabb tevékenységéről, az oktatási-képzési rendszerről adott részletes tájékoztatást. **Dr. Nuno Cosmelli**, légimentőorvos (Angola) pedig a Tactical Combat Casualty Care életmentő technikáiról és stratégiáiról tartott előadást. Ezenkívül





számos más szervezet és tevékenység is bemutatásra került.

Az IBSSA elnöke Order of Security Nagykereszt kitüntetését adományozott **Reinaldo de Sousa Viriato** nagykövet úrnak, az IBSSA afrikai koordinátorának, valamint **Hon. Stefan Zrinzo Azzopardi** úrnak, a Máltai Parlament képviselőjének.

További szervezetek, mint az Europolice Federation, KMFAP, IAPA stb. magas kitüntéseket, tiszteletbeli tagságot adományoztak a résztvevő küldöttek közül azoknak, akik ezt kiemelkedő tevékenységükkel kiérdemelték.

A konferencia résztvevőit számos világhíresség és magas rangú politikus köszöntötte üzenetben, amelyek az IBSSA honlapján (www.ibssa.org) közlésre kerülnek.

Köszönet illeti az előkészületek és a lebonyolítás feladatait kiválóan végző nemzetközi szervezőbizottság tagjait.

■ Az ünnepi nagyszabású rendezvénysorozat záróaktusa és méltó megkoronázása volt a hagyományos Lovag és Testőr Bál, amelyet a Jeruzsálemi Szent János Szuverén Máltai Lovagrenddel (KMFAP) – a lovagavatás másnapján – közösen tartottak az Excelsior Hotel gyönyörű báltermében.

Ez alkalommal döntés született, hogy a XXIII. IBSSA Kongresszus, a 8. „Partnership for Security” Nemzetközi Konferencia és Díjátadó Ünnepszeg 2020 szeptemberében Belgrádban, Szerbia Köztársaságban kerülnek megrendezésre, biztonsági képzés és Partnership for Security Expo kísérő rendezvényekkel együtt.

IBSSA HQ

